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ACTA No. 01/2025

CORRESPONDIENTE A LA PRIMERA SESION ORDINARIA DEL CONSEJO DIRECTIVO DEL
INSTITUTO DE PENSIONES DE LOS SERVIDORES PUBLICOS DEL ESTADO DE COLIMA

PARA EL EJERCICIO FISCAL 2025.

En la ciudad de Colima, Colima, siendo las 09:16 nueve horas con dieciséis minutos del
dia 29 veintinueve de enero del afio 2025 dos mil veinticinco, dia y hora sefalados para
llevar a cabo la Primera Sesion Ordinaria, con el objeto de integrar el Consejo Directivo del
Instituto de Pensiones de los Servidores Publicos del Estado de Colima para el ejercici
fiscal 2025; encontrandonos reunidos en la sala de juntas del Instituto de Pensiones de Io
Servidores Publicos del Estado de Colima, ubicado en el er Anillo Periférico S/N, Colonia El

Diezmo, C.P. 28010, Colima, Colima, México; en este momento contamos con la presencia
de: ING. HUGO ALEJANDRO VAZQUEZ MONTES Director General del IPECOL Secretario
ejecutivo y suplente de la CP. Fabiola Verduzco Aparicio, Secretaria de Planeacion,
Finanzas y Administracién y presidenta del Consejo Directivo del IPECOL; LICDA.
ALONDRA EVANGELINA SOTO CARDENAS Suplente del Lic. Francisco Miguel Urzua
Borjas, Subsecretario de Administracién; LIC. LUIS ALEJANDRO ALMARAZ ALCARAZ
suplente del Mtro. Bryan Alejandro Garcia Ramirez, Fiscal General del Estado; LIC. JAFET
FELIPE MORAN TORRES suplente del Magistrado Juan Carlos Montes y Montes
Presidente del Supremo Tribunal de Justicia del Estado de Colima; MTRA. ALEJANDRA
VARGAS | GONZALEZ Suplente de la Licda. Ma Guadalupe Solis Ramirez Presidenta del H. |

Ayuntamiento de Cuauhtémoc, Colima; C.P. ALBERTO CORTES MARTINEZ Suplente de la OLicda. Rosa Maria Bayardo Cabrera Presidenta Municipal del H. Ayuntamiento de
Manzanillo, Colima; LIC. ARMANDO REYNA MAGARNA Presidente del H. Ayuntamiento de
Tecoman, Colima; LIC. BLAS FERNANDO VENEGAS DAVILA suplente del Lic. Irving Javier
Isais Lepe Secretario General de la Unién de Sindicatos de Trabajadores al Servicio del
Gobierno, Ayuntamientos y Organismos Descentralizados del Estado de Colima; LICDA.
MARIA TERESA RAMIREZ GUZMAN Presidencia de la Federacién de Trabajadores al
Servicio del Gobierno, Ayuntamientos y Organismos Descentralizados del Estado de
Colima; LIC DANIEL FLORES ORTEGA suplente del Lic. Martin Flores Castarieda Secretario
General del Sindicato de Trabajadores al Servicio del Gobierno del Estado de Colima; PROF.
FRANCISCO JAVIER ARCEGA FIGUEROA suplente del Prof. David Hernandez Viera
Secretario General de la Seccion 39 del SNTE; asi también se encuentran presentes como
parte del equipo técnico del IPECOL los CC; MTRA. GLORIA ESMERALDA CARDENAS
TRUJILLO Directora de Prestaciones, LICDA. AHIDE MONTSERRAT MANZO SANCHEZ

XDirectora Administrativa, C.P. CYNTHIA ISABEL RIOS FLORES Directora de Contraloria;
MTRA. ROCIO ASTRID GUTIERREZ ZARAGOZA Directora de Servicios Médicos, C.P.
ADALBERTO MENDOZA ANGUIANO Director de Finanzas MTRO. DANTE NOE MAGANA
ORTIZ Director de Tecnologias de la Informacion del IPECOL encargado de la transmision
en vivo en | i i
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desarrolla en el link https; utube com/watch?v=hedeTUJJUds&t=4s y la LICDA.
LAURA ROSALINA VARGAS RODRIGUEZ Directora de Asuntos Juridicos del IPECOL y
Secretaria de actas del Consejo

Para efectos de audio y video que procede a verificar la existencia del quérum legal, en los
términos del articulo 38, numeral 4 de la Ley de la materia, sefialando que se encuentran
presentes en este acto 12 (doce) de las (13 trece) personas convocadas, motivo por Io que
se declara la existencia del quérum legal y la validez de la presente sesion.

Acto continuo, de conformidad con lo establecido en el articulo 35, numeral 4 de la Ley de
Pensiones de los Servidores Publics del Estado de Colima, en relacién a la integracion del
6rgano méximo de gobierno denominado Consejo Directivo; por conducto del Director
General del IPECOL en el mes de noviembre del afio 2024 se hicieron llegar oficios a los
titulares de los 10 Ayuntamientos que integran el Estado de Colima, solicitando su
colaboracién a fin de que hicieran llegar propuesta en la que votaran hasta por 3 (tres)
representantes de los ayuntamiento para que por mayorfa de votos, las entidades electas
por conducto de sus titulares se integraran al Consejo Directivo del ejercicio fiscal 2025
como representantes del total de los Ayuntamientos; asf mismo, se hicieron llegar oficio a
los titulares de os Organismos Auténomos previstos por la Constitucion Politica del Estado
Libre y Soberano de Colima para que en el mismo sentido, propusieran por mayorfa de
votos a quienes los representarian en las sesiones de Consejo Directivo; siendo electos por
mayoria de votos como representantes comunes con derecho a voz y voto.

Se hace del conocimiento de los presentes que a pesar de que todos los titulares de los
Ayuntamientos, as como de los organismos auténomos fueron invitados a participar, no
todos emitieron voto o'si lo hicieron fue realizado fuera del término senalado para emitirlo.

- Por le ]

1. CUAUHTEMOC.- Licda. Ma Guadalupe Solis Ramirez
2. MANZANILLO.- Licda. Rosa Maria Bayardo Cabrera

» 3. TECOMAN.- Lic. Armando Reyna Magafia

- Por parte de los érganos constitucionales auténomos.

\ 1. FISCALIA GENERAL DEL ESTADO. Mtro. Bryan Alejandro cy bm. |
Por lo anterior, oA =
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De conformidad con el articulo 35 de la Ley de Pensiones quedara conformado de la
siguiente manera:

INTEGRACION DEL CONSEJO DIRECTIVO DEL INSTITUTO DE PENSIONES DE LOS
SERVIDORES PUBLICOS DEL ESTADO DE COLIMA, PARA EL EJERCICIO FISCAL 2025,

La persona titular de la Secretarfa de Planeacion,
Finanzas y Administracién del Poder Ejecutivo,
quien fungirs como presidenta

C.P. Fabiola Verduzco Aparicio

Estado de Colima;

La persona titular de la Subsecretarla de | Lic. Francisco Miguel Urzua
Administracién del Poder Ejecutivo; Borjas

La persona titularde la Presidencia de la Junta de | Diputada Andrea Naranjo
Gobiernoy Coordinacién Politica del Congreso del

|
Alcaraz

La persona que ocupe la Presidencia del Supremo
Tribunal de Justicia del Estado de Colima

Magdo. Juan Carlos Montes y
Montes

La persona titular de la Secretaria General de la
Union de Sindicatos de Trabajadores al Servicio
del Gobierno, Ayuntamientos y Organismos
Descentralizados del Estado de Colima.

Lic. Irvin Javier Isais Lepe q

La persona titular de la Secretaria General de Ia
Federacion de Trabajadores al Servicio del
Gobierno, Ayuntamientos y  Organismos
Descentralizados del Estado de Colima.

Lic. Maria Ramirez
Guzman

Teresa

La persona titular de la Secretaria General del
Sindicato de Trabajadores al Servicio del
Gobierno del Estado de Colima.

Lic. Martin Flores Castafieda

La persona titular de la Secretaria General del
Sindicato Nacional de los Trabajadores de la
Educacién, seccion 39;

Prof. David Hernandez Viera

La persona titular de la Direccion General del
Instituto, quien fungird como Secretario
Ejecutivo (art. 35 fraccion IX) y suplente de la

Ing. Hugo Alejandro Vazquez
Montes

Sor Anil periféfco S/N
Colona El Diezrho Cp. 28070.
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[licda. Ma Guadalupe Solis
Ramirez Presidenta Municipal
del H. Ayuntamiento de
Cuauhtémoc

Tres representantes del total de los municipios | Lic. Rosa Maria Bayardo Cabrera
adheridos al instituto, elegidos de comun acuerdo | Presidenta Municipal del H.

| entre ellos por mayoria de votos Ayuntamiento de Manzanillo
Armando Reyna Magana

Presidente municipal del H.

Ayuntamiento de TECOMAN

Una persona representante comun de los |Mtro. Bryan Alejandro Garcia
6rganos estatales auténomos previstos por la | Ramirez. Fiscal General del
Constitucién Politica del Estado Libre y Soberano | Estado
de Colima. |

Se agradece a los presentes que comparecen en su cardcter de suplentes de los titulares
que no pudieron acompafiarnos al desahogo de esta sesién, por cuestiones propias de las
encomiendas que tienen asignadas. Siendo apropiado en este momento recordar que de
conformidad con los articulos 35 numerales 2 y 6, 37 los miembros titulares que integran el

Consejo Directivo cuentan con derecho a voz y voto y podrén nombrar mediante oficio un
suplente quien ser la Unica persona facultada para suplitlo cuando el titular no asista a las
sesiones que se celebren y tendran derecho de voz voto que le correspondia a este.

Acto continuo el Consejo Directivo por conducto del Ing. Hugo Alejandro Vazquez Montes
solicita a los presentes ponerse de pie a fin de tomar protesta a los representantes de los
Ayuntamientos y de los organismos auténomos del Estado.

Les pregunta: protestan ustedes desempefiar leal, fiel y honestamente el cargo de
Consejeros del Instituto de Pensiones de los Servidores Publicos del Estado de Colima,
guardar y hacer guardar la Ley de Pensiones, sus reglamentos y normatividad que de ella
emane, apegados a los principios que rigen el servicio publico?

Y si no lo hicieren asi que los servidores publicos de los demanden le
Respuesta:
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= MTRA. ALEJANDRA BARRETO GONZALEZ Suplente de la Licda. Ma Guadalupe Solis
Ramirez, Presidenta del H. Ayuntamiento de Cuauhtémoc, Colima: S| PROTESTO

- C.P. ALBERTO CORTES MARTINEZ Suplente de la Licda. Rosa Maria Bayardo Cabrera,
Presidenta del H. Ayuntamiento de Manzanillo, Colima: S| PROTESTO

- LIC. LUIS ALEJANDRO ALMARAZ ALCARAZ suplente del Mtro. Bryan Alejandro Garcia
Ramirez, Fiscal General del Estado: S| PROTESTO.

Siguiendo con la sesion, procede a dar lectura al siguiente

- LIC. ARMANDO REYNA MAGANA: S| PROTESTO

!
ORDEN DEL DiA

I Registrode asistencia;
Verificacion del Quérum Legal: g
Integracion del Consejo Directivo para el Ejercicio Fiscal 2025;
Toma de protesta de los consejeros representantes de los Municipios y
Organismos Estatales Auténomos;
Aprobacién del orden del dia;
Informe anual de actividades IPECOL 2024;
Presentacion, discusion y aprobacién de balances de las Cuentas Institucionales;
Informe de Prestamosy devoluciones de fondo;
Lectura, Discusion y Aprobacion de Dictdmenes de pension para si
otorgamiento, negacion, modificacisn, suspensién, revocacién o terminacion;

y

X.  Asuntos Generales;
XI. Clausura de la sesiony levantamiento del acta.

Se solicita a los consejeros presentes que estén a favor del orden del dia propuesto, sirvan a4levantar la mano en sefal de aceptacién:

Votos emitidos:
No. Consejero Sentido del

voto A
1 | ING. HUGO ALEJANDRO VAZQUEZ MONTES A Favor
2 | LICDA ALONDRA EVANGELINA SOTO CARDENAS | A Favor 6%

2025, Afio del Bicentenario de Manzanillo como Puerto de Cabotaje y Altura” N
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3 | LIC. JAFET FELIPE MORAN TORRES A Favor
% | LIC. DANIEL FLORES ORTEGA A Favor
5 | LIC. BLAS FERNANDO VENEGAS DAVILA A Favor
© | MTRA. ALEJANDRA BARRETO GONZALEZ A Favor
7 | PROF. FRANCISCO JAVIER ARCEGA FIGUEROA A Favor
8 | LIC. LUIS ALEJANDRO ALMARAZ ALCARAZ A Favor
9 | C.P. ALBERTO CORTES MARTINEZ A Favor

10_| LICDA. MARIA TERESA RAMIREZ GUZMAN A Favor
11 | LIC. ARMANDO REYNA MAGANA A FavorNe. 12 | LAURA ROSALINA VARGAS RODRIGUEZ A Favor

DESARROLLO DEL ORDEN DEL DiA

PRIMERO. Se hace constar que han sido agotados los puntos |, II, Ill, IV y V del orden del
dia, relativos al registro de asistencia, verificacién el quérum legal, integracion del Consejo
Directivo para el ejercicio fiscal 2025, toma de protestay aprobacién del orden del dia
ANEXO 1- Lista de asistencia.

SEGUNDO. En atencién al punto VI del orden aprobado, se concede el uso de la voz a la

Mtra. Gloria Esmeralda Cardenas Trujillo, quien procedié a presentar (proyeccion en
pantalla) el Informe anual de actividades de IPECOL 2024. (enviado de manera previa a
los correos oficiales de los consejeros que se tienen registrados en el Instituto)
ANEXO 2.- Informe anual de actividades IPECOL 2024.

BC LIC. DANIEL FLORES ORTEGA: Yo si quiero felicitar a todo el equipo de trabajo de
IPECOL por este informe que nos presentan de actividades, y felicitarlos porque este
afio nos presentan un mejor panorama en el tema de la efectividad de la cobranza,
Ia verdad es que felicito al Gobierno del Estado que estan cumpliendo con el 99.33%
asi que felicidades que por fin se puso las pilas para pagar al instituto, viendo la
problematica que tenemosy repruebo al Ayuntamiento de Ixtlahuacan con el 0%y si

&
debemos tomar algunas medidas para la cobranza porque tengo entendido que
también tiene problemas con el tema de las jubilaciones, no se han aprobado, no se
han pagado, entonces debemos empezar con algun instrumento de cobranza que
instruye la propia Ley al consejo para poner al tanto al municipio de Ixtlahuacan, no
podemos permitir que las cuentas institucionales de todos los entes publicos que

5 participan en el IPECOL se demeriten porque aqui los afectados son los propios
T~_  trabajadores y todos nosotros que también cotizamos y sin quitar el dedo del

renglén de los 1500 millones que también debe Gobierno del Estado a la cuenta
institucional, Sé¢ que estamos trabajando En lo que es el fideico esperemos
que a més tardar en el mes de febrero esté constituido dicho fi para que

=, pecs ahora si, la cobranza a través de dicho fideicomiso y esta\ cuenta

Sor Anil pariérico S/N
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institucional del Gobierno del Estado Siga creciendo, siga habiendo buenos nimeros
en todos los aspectos, créditos personales, créditos hipotecarios, creo que hemos
estado avanzando, nos falta ain mucho por caminar, pero si esto es un gran avance
que bueno que se esté cerrando 2024 con estos ndmeros y es muy alentador y les "+
agradezco todo el trabajo y el esfuerzo y los felicito y se los reconozco. Muchas
Felicidades.

ING. HUGO ALEJANDRO VAZQUEZ MONTES: muchas gracias, licenciado.

LICDA. ALONDRA EVANGELINA SOTO CARDENAS: Nada mas y aprovechando que se ests (
hablando del fideicomiso, las consultas siguen todavia en la institucién bancaria se sigue
insistiendo con la institucion para que nos den respuesta y aun no nos han atendido, por
ahi esta pendiente también el tema del adendum del proveedor, también esta en analisis
el fideicomiso por que el asesor envié un segundo proyecto el cual dista un poco del inicial
que se habia enviado a consulta, y estamos esperando que nos responda de lo que yahabiamos enviado al bancoy el segundo todavia no, hasta no tener respuesta del primero,
para no ser que se empalmen.

LIC. DANIEL FLORES ORTEGA: Si pero la finalidad era darle agilidad a ese proceso, sobre
todo para no dejar pasar tanto tiempo, estdbamos pidiendo que en el fideicomiso se
pusiera una reserva un poco cuantiosa, ya no lo pedimos asi, creo que eso también ha
retrasado mucho la creacion del fideicomiso, por esas modificaciones, pero por eso mismo pV
se enviaron ese nuevo proyecto donde no requerimos tanto fondo de prevision para que.
esto ya se constituya, por que recordemos que tenemos hasta el mes de febrero com
plazo maximo en la ampliacion que se dio.

i

LICDA. ALONDRA EVANGELINA SOTO CARDENAS: Nada mas es que no queremos
enviarlo asi el segundo , porque como lo que le comenté existen diferencias en relacion
con el primer proyecto y el primer proyecto es el que se alinea mas con la reforma del
articulo transitorio, entonces no queremos enviar el segundo hasta no tener en definitiva
la respuesta del bancoy también tener el andlisis del segundo proyecto por que debemos
atender lo que nos dice el congreso con la reforma de la ley pero si es importante “=<
comentar y poner aquf sobre la mesa que no es algo que esté abandonadbo, es algo que va
as seguir caminandoy lo hago del conocimiento aqui de todos

LIC. DANIEL FLORES ORTEGA: Ninguno de los proyectos se desapega a la Ley, todo va 4conforme al convenio que vamos a firmar en conjunto con el IPECOL, estamos al
pendiente para seguir trabajandoy hacer lo que se necesite.

como ya se esté tocando, entonces ya no lo tocaré, nada més para el resto de los
compafieros informarles que derivado de que ya concluyo el proceso de las negociaciones
entre gobierno del estado y el IPECOL de la deuda histérica, ya se pusieron de acuerdo y

ING. HUGO ALEJANDRO VAZQUEZ MONTES: Yo trafa en asuntos generales este punto y #
+2025, Afo del Bicentenario de Manzanillo fomo Puerto de Cabotaje y Altura” 2
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todo y ya solo es cuestién de formalizar, esa formalizacién nos llevé a contratar a una
empresa para que generara toda la documentacién necesaria para formalizar este acuerdo
a través del fideicomiso , nosotros hicimos un contrato que se vencia el 31 de diciembre, el

gobierno del estado pidi la autorizacién al congreso del estado y este se vencia el 23 de
diciembre sea 7 dias antes, ahora a nosotros la ley nos marca que podemos ampliar
hasta por 20% de tiempo sin necesidad de traerlo a consejo, ya que estamos dentro de la

ley y esta ampliacién termina el 27 de febrero de 2025, el gobierno del estado también va
a pedir una ampliacion al congreso del estado y que va a vencer el 23 de febrero, 6sea casi
los mismos 7 dias de diferencia, entonces esa es la parte legal oficiosa, la parte que se esta
comentando es la que tiene el gobierno con esta empresa sobre la documentacion
soporte y sustentos y bueno a lo que se va a sujetar el gobierno del estado para el pago de
esa deuda histérica es lo que comenta la licenciada y el licenciado Daniel, no se si hubiera
algdn otro comentario sobre este tema o de los balances porque estabamos en ese tema.

LICDA. MARIA TERESA RAMIREZ GUZMAI Retomando el tema de Ixtlahuacén, que el

afio pasado no se hizo un convenio de pago con ellos???

ING. HUGO ALEJANDRO VAZQUEZ MONTES: El afio pasado no, el antepasado y ese
convenio lo cumplié,y tenfa un cumulo que pagar, lo atrasado, més lo normal

LICDA. MARIA TERESA RAMIREZ GUZMAN: Entonces como le hacen para el tema de las
pensiones de los trabajadores?

ING. HUGO ALEJANDRO VAZQUEZ MONTES: Ellos van al dia en cuanto al costo de las
pensiones, nosotros les manifestamos unos2 o 3 dias antes cuanto es lo que se debe pagar
de la quincena, por que la Ley establece que si un ente no aporta nosotros les darfamos el
padrén de beneficiarios vamos a llamarle de jubilados y pensionados al patrén para que se

Vv haga cargo del pago de su quincena, pero ahiya perderia la aportacion de los trabajadores,
entonces ellos estan aportando el importe que corresponde, aguinaldos, canasta basica
de las quincenas, nos pidieron que como ellos acaban de entrar en octubre de 2024 que
les diéramos oportunidad estos 2 meses y medio, entonces en este mes vamos a ir a
instalar el comité técnico para ver ese temay nos digan cémo le van a hacer, hasta ahorita
esta cubierto todo, pero vamos al dfa se podria decir.

AS LICDA. MARIA TERESA RAMIREZ GUZMAN: tenemos jubilaciones pendientes?

LICDA. LAURA ROSALINA VARGAS RODRIGUEZ: no tenemos tramites pendientes de
Ixtlahuacan. Conforme van llegando las solicitudes de van atendiendo conforme al orden

S,  deprelacion.

MTRA. GLORIA ESMERALDA CARDENAS TRUJULLO: los tramites de ‘pension no se
detienen conforme llegan se atienden. \
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ING. HUGO ALEJANDRO VAZQUEZ MONTES: A veces nos tardamos porque cuando traen
la documentacién, aqui se analiza el expedientey nos damos cuenta que existe algun error
se les lama a los interesadosy se les dice que se debe corregir esa parte, un ejemplo es un
trabajador su LAYOUT no coincidia con la constancia que le dieron de tal manera que nocoincidia lo que cotizaba con lo que recibfa, pero son detalles, no es por que exista algunasituacién especifica en contra de algun ente o de sus trabajadores en lo absoluto, todas [as
solicitudes que llegan se turnan para su anélisisy en algunas ocasiones algunos de ustedes
nos preguntan por algunos tramites, se revisan y les contestamos si tienen algun detalle o
si todo esta bien, entonces si todo esta bien entran en la siguiente sesin, y el consejo es el
que autoriza la pension o la jubilacién, no sé si hubiera algun otro comentario.

Al no existir més dudas o comentarios por parte de los consejeros el Ing. Huge Alejandro
Vézquez Montes en su caricter de Presidente suplente somete a votacion de los
consejeros presentes que estén a favor de aprobar el informe anual de actividades relativo
al ejercicio fiscal 2024, se sirvan levantar la mano en sefal de aprobacion; informe que se
aprueban por Unanimidad de 12 (doce) votos a favor de los miembros del Consejo
Directivo con derecho a voz y voto que se encuentran presentes.

Votos emitidos:

TERCERO. En atencién al punto VII del orden propuesto relativo a la “Presentacién,
discusién y aprobacién de balances de las cuentas institucionales; se concede el uso de la
voz a la Mtra. Gloria Esmeralda Cardenas Trujillo para que exponga la informacion
financiera en de las cuentas institucionales que administra el IPECOL, (Proyeccién y
explicacién de los balances de cuentas Institucionales). Anexo 3.- Balances de las cuentas
institucionales.

+2025, Aft del Bicentenario de Manzanillo como Puerto de Cabotaje y Altura” \seanPhhrico si
Eoioog Digmo C 28010 Colma, Cop, ico —ToT e500 ot 0400 20401

No. Consejero Sentido
A

: : del voto
1 | ING. HUGO ALEJANDRO VAZQUEZ MONTES A Favor
2 [LICDA. ALONDRA EVANGELINA SOTO CARDENAS A Favor
3 [ LIC. JAFET FELIPE MORAN TORRES A Favor
4 | LIC. DANIEL FLORES ORTEGA A Favor
5 | LIC. BLAS FERNANDO VENEGAS DAVILA A Favor §

© | MTRA. ALEJANDRA BARRETO GONZALEZ A Favor
7__| PROF. FRANCISCO JAVIER ARCEGA FIGUEROA A Favor
8 | LIC. LUIS ALEJANDRO ALMARAZ ALCARAZ A Favor
5 | C.P. ALBERTO CORTES MARTINEZ A Favor

10 | LICDA. MARIA TERESA RAMIREZ GUZMAN A Favor
11 | LIC. ARMANDO REYNA MAGANA A Favor
12 | LAURA ROSALINA VARGAS RODRIGUEZ A Favor \

#

v
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No. Consejero Sentido del
voto

7 | ING. HUGO ALEJANDRO VAZQUEZ MONTES A Favor
2 | LICDA. ALONDRA EVANGELINA SOTO CARDENAS | AFavor |

3 | LIC. JAFET FELIPE MORAN TORRES A Favor
4 | LIC. DANIEL FLORES ORTEGA A Favor
5 | LIC. BLAS FERNANDO VENEGAS DAVILA ‘A Favor
6 | MTRA. ALEJANDRA BARRETO GONZALEZ A Favor |
7 | PROF. FRANCISCO JAVIER ARCEGA FIGUEROA A Favor
8 | LIC. LUIS ALEJANDRO ALMARAZ ALCARAZ A Favor
9 | C.P. ALBERTO CORTES MARTINEZ A Favor

3 0 10 | LICDA. MARIA TERESA RAMIREZ GUZMAN A Favor

| LIC. ARMANDO REYNA MAGANA A Favor
72_| LAURA ROSALINA VARGAS RODRIGUEZ AF:

Z
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Expuestos y proyectados los balances de las cuentas institucionales solicita el uso de la voz
el LIC. DANIEL FLORES ORTEGA: Yo quiero hacer un comentario respecto de la cuenta
institucional del Tribunal de Arbitraje y Escalafén donde vemos que atin y cuando tiene el

100% de cumplimiento actualmente se encuentra en una problematica muy fuerte ya que
os fondos que le llegan de las aportacionesy las cuotas de los trabajadores no alcanzan o
no van a alcanzar para cubrir las jubilaciones que tiene esa cuenta y viene préximamente
Ia jubilacién del magistrado Reyna, bueno todavia no la cobra pero ya fue aprobada por
este consejo el afo pasado , sigue activo aun no se activa en el instituto la jubilacién, pero
creo que para su jubilacién nova haber recurso, no va alcanzar y no le van a poder pagar,
entonces tendriamos que hacer algo importante con las cuentas de los auténomos,
buscar algin mecanismo para que esto no suceda a futuro con estas cuentas donde la

aportacién no es tan viable ya lo estamos viendo en el Tribunal de Arbitraje y Escalafén,
puede pasar con el Tribunal de Justicia Administrativa o el Tribunal Electoral, etcétera,
entonces si tenemos que buscar un mecanismo para darle solucién a esta problematica
que ya estamos viviendo, en general serfa esa mi observacion.

Ing. Hugo Alejandro Vazquez Montes: Expuesta la informacion de los balances de las
cuentas institucionalesy al no existir mas comentarios por parte de los consejeros someto
a su consideracion para votacién la aprobacién de los balancesy estados financieros de las
cuentas institucionales presentados, para lo cual si estén de acuerdo sfrvanse levantar la

mano en sehal de aprobacién. Se aprueban por unanimidad de 12 (doce) votos a favor de
los miembros del Consejo Directivo con derecho a voz voto que se encuentran presentes

Votos emitidos:

3X +2025, Afto del Bicentenario de Manzanillo cmo Puerto de Cabotaje y Alturs”
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CUARTO. Siguiendo con el desahogo de la sesién, y para abordar el punto VIII, concede el
uso de la voz a la Mtra. Gloria Esmeralda Cardenas Trujillo, para que haga del
conocimiento de los integrantes del Consejo Directivo la informacion relativa a préstamesde nes de fi que se realizaron con cargo a las distintas cuentas institucionales
que administra el IPECOL:ra Ber Bey orate

PEE: iam 202415 de tre | totes 203441 0 enero

vera versie prea Ip prasatan [| porsncios | gesionte Joe sscstias(Ost Ector I 5 Fm £0 woo
[02 Gobierno or Esads = Ean a FT Fes Ton]fos upacov £2) EC — Eo —r Es: Somoslos cou I) v fo — Es |(0 Pca Camera = EE 0 £7 — Fy Ts]fosneococ 0) gn 0 go —y Eo —y Soma]07 csaric: 3 E230 —y FT — Fs ErTrey 5 0 £2 — Eo Si)[09 Tribunalde bist Escolar © 0 Ey Es |[5 Trunstgo Sota Acimiistrtns o £ — Eo — Fo — Ey[mt Ameria 3 Eo ET — 1 Sean[21 Come £50 0 Eo — = 3 Srmiow)[5 Comets 2 F571 I yo — ET Somme[Er Coquimetin 5 0 FT — FC Tioearic5 Cunumtames: iy 5, — Ec — Fs Sod]hi ciabuscan: 3 S CT — o ol[i bsnzanite 3 E50 — FE XT Teme
iH isin 1 gc — 1c — 7 Sse000]ore £3 £17 — Fo eT es Tomsoniia de Aer 3 ES — FT —y Fo Si]Tour £0 a: ETT Tsai] ar | TessAnexo 4.- Devoluciones de Fondo, Préstamos personales e Hipotecai a

QUINTO. Para atender el punto IX sobre discusién de dictsmenes de pension para su
otorgamiento, negacisn, modificacién, suspension, revocaciono terminacién, se concede el
uso de la voz a la Licda. Laura Rosalina Vargas Rodriguez, quien comenta que previo al
desarrollo de la presente sesin, se hicieron llegar a los consejeros los dictamenes de las
personas solicitantes de las pensiones previstas en la ley que rige al Instituto, dictdmenes
que se hicieron llegar en diversas fechas para su analisis previo y se explica a manera de
resumen los dictdmenes que se ponen a consideracion del Consejo Directivo son:

1 23.01.25
2 23.0125

Conia £1 Piezmo. C.P. 28010 Colima, Cofima, México. aanm————r~
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_ 9 4 13

Magisterio 10 2 12

1 1

Instituto Electoral del Estado 1 :[Err :

ICIAPACOV 3 p> 2ErH. Ayuntamiento de Colima 1 1 a

By 1 1

H. Ayuntamiento de Manzanillo 7 7

2 x

[H. Ayuntamiento de Villa de Alvarez 1 1

Total 37 1 a8

=

Pensiones<
De las negativas de pension el LIC. JAFET FELIPE PORAN TORRES: Solo para aclarar , que

W
edad tiene el solicitante y cuantos afos de servicio tiene con las entidades:

MTRA. GLORIA ESMERALDA CARDENAS TRUJILLO: 53 afios de edad. \
LICDA. LAURA ROSALINA VARGAS RODRIGUEZ: De las antiguedades que tiene con go
bienro del estado son 8 anos 11 meses, para el municipio de Comala 2 afios 9 meses, para el
municipio de Vilal de Alvarez10 meses, y con CIAPACOV10 afios 1 mes.

ING. HUGO ALEJANDRO VAZQUEZ MONTES: CIAPACOV

~l +2025, Afto del Bicentenarlo de Manzanillo coffo Puerto de Cabotaje y Altura’
Ser Anil periférico SIN
Colonie EI Diezmo C2, 28010 Col ma, Colima, México.
Tel. (32) 31 620 00 ext. 30400, 20401. httpsIpecol col gob mal_—
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LICDA. LAURA ROSALINA VARGAS RODRIGUEZ: Aprovechando el comentario por suconducto nos gustaria que les infomrmen a las entidades patronales que tengan cuidado
con las constancias que expiden por que no se pueden estar expidiendo constancias conantiguedades sin tener sustento, por que esto causa perjuicio en la cuenta institucional I)
LICDA. MARIA TERESA RAMIREZ GUZMAN: ademas por que esto pudiera sentar unpresedente y se contminan los dems trabajadores que traen la ideologia de que por queunos si y a otros noy no no la acabamos.

Al no existir més comentarios de los consejeros, el Ing. Hugo Alejandro Vazquez Montes
en su caracter de suplente de la Presidenta del Consejo Directivo, somete a votacion la
aprobacién de los dictamenes de pension propuestas, negativasy modificaciones que en
resumen son 48 pensiones de las cuales 37 son con cargo a las cuentas institucionales,
T con cargo a los presupuestos de egresos de las entidades publicas patronales, 1

modificacién y 2 negativas dictamenes que se aprueban por unanimidad con 12 (doce)
votos a favor de los miembros del Consejo Directivo con derecho a voz y voto que se
encuentran presentes.

Votos emitidos: /
No. Sentido

del voto n
1 [ ING. HUGO ALEJANDRO VAZQUEZ MONTES A Favor Y
2 | LICDA. ALONDRA EVANGELINA SOTO CARDENAS A Favor
3 | LIC. JAFET FELIPE MORAN TORRES A Favor
%4 | LIC. DANIEL FLORES ORTEGA A Favor 5

5 | LIC. BLAS FERNANDO VENEGAS DAVILA A Favor
6 | MTRA. ALEJANDRA BARRETO GONZALEZ AFavor

|

7__| PROF. FRANCISCO JAVIER ARCEGA FIGUEROA A Favor
8 | LIC. LUIS ALEJANDRO ALMARAZ ALCARAZ A Favor
9 [C.P. ALBERTO CORTES MARTINEZ A Favor
10 | LICDA. MARIA TERESA RAMIREZ GUZMAN A Favor

T1_| LIC. ARMANDO REYNA MAGANA A Favor
12 | LAURA ROSALINA VARGAS RODRIGUEZ A Favor

SEXTO. - Respecto al punto X del orden del dia ASUNTOS GENERALES:

1) LICDA. MARIA TERESA RAMIREZ GUZMAN: Una pregunta, que ha pasado con el
tudio actuarial? ¥

i 235, dt conando ance soma puro do cabo ata” | [Y

= Ri3dr anit pdifércoSIN
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ING. HUGO ALEJANDRO VAZQUEZ MONTES: el estudio actuarial ya fue entregado
al 90% a las entidades.

LICDA. MARIA TERESA RAMIREZ GUZMAN: Cuando se nos convoca al sindicato
para que nos expliquen cuales son los cambios que se tienen.

ING. HUGO ALEJANDRO VAZQUEZ MONTES: a mi me gustaria que fuera en el
Comité técnico de administracién para que fuera en cada uno de los entes estas
explicaciones, beneficios © modificaciones para no hacerlo en lo general, por eso yo
pongo a su consideracion que sea en los comités téchicos y que nos citen para
atender este tema, ya fuimos a Comala, Ameria, Ixtlahiuacan y ahi vamos poco a
poco, pero si en el momento que ustedes Me digan y con gusto vamos.

LICDA. MARIA TERESA RAMIREZ GUZMAN: me parece bien que sea en lo individual
por municipios es a peticion de ustedes © como?

ING. HUGO ALEJANDRO VAZQUEZ MONTES: a peticion de los presidentes
municipales.

PROPUESTA DE REFORMA DEL REGLAMENTO DE PRESTAMOS PERSONALES E
HIPOTECARIOS DEL IPECOL.

Propuesta de reforma:
ARTICULO UNICO. Se reforman los articulos 6; se adiciona y se derogan del
Reglamentode Préstamos Personales e Hipotecarios para los Servidores Publicos.

y Pensionados del Estado de Colima, en los siguientes términos:

Articulo 6. Condonacion de interes
1. El instituto a través de la aprobacion de su organo maximo de gobierno

condonara hasta el 90% de los intereses derivados de los préstamos
otorgados previo al 01 de enero de 2019, estableciéndose en los
lineamientos especilicos los requisitos para la apiicacion de esta disposicion;
lineamientos en los que por lo menos se deberd considera.

I. Mecanismos para garantizar la recuperacion de la cartera del Instituto;
Il. Porcentaje de intereses a condonar;
lil. Latemporaiidad de la aplicacion del acuerdode condonacion.
IV. Las condonaciones por ningin motivo podrdn incluir el

principal;

TRANSITORIOS \
UNICO. EI presente Decreto entrard en vigor al siguiente dia de su publicacién en
el Periédico Oficial “El Estado de Colima’

#2025, Afio del Bicentenario de Manzanillo corho Puerto de Cabotaje y Altura”

Diezmo. C7. 28010 Colima, Colima, México.
62000 ext. 20400, 20401. nitpilwveipesalcalganimy/
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PRIMERO: Se aprueba realizar por nica ocasion, la condonacion del 90% de 10s
intereses de los préstamos hipotecarios otorgados por la extinta direccion de
Pensiones Civiles del Estado, con la finalidad de recuperar el capital prestado de
‘aquelias personas que se hubieran quedada sin empleo previo a a entrada en
vigor de ia nueva Ley de Pensiones de Ios Senvdores Publicos de! Estado de
Colima,lo anterior siemerey cuando se cumpla con los siguientes fineamientos:

1. Solicitud del deudor por escrito con firma autégrafa dirigida al Consejo

El deudor no sea jubilado o pensionado con cargo a las cuentas
Directivo,

institucionales que el IPECOL administra.
Ei deudor no sea jubilado o pensionado con cargo al presupuestode
egresosde alguna de as entidades publico patronales del Estado.
Eldeudor no sea servidor pablico activo en alguna de fas entidades pubiico
patronales del Estado.

El deudar realice el pago del monto adeudado en una sola exhiticion.
Elpagose realice dentro de los2 meses siguientescontadas a parti de la
presentacion de a solicitud de condonacion.

SEGUNDO: EI presente acuerds tend una vigencia de 3 meses, mismo que
entrara en vigor a partir de la publicacidn de Ia reforma del Reglamento de
préstamos personalese ipotecarios en el Periodico Oficial |Estadode Colima’. Py

Periodo que sera improrogable para recibir nuevas solicitudes.
La racuperacién, de os montos recaudados deberd ser enterada a las cuentas
institucionales de a entidad donde se hubiera solicitado el préstamo.

amp

owop

TERCERO: Aprobadoel presente acuerdo por parte de os miembrosdel Consejo
Directivo del Instituto de Pensiones de os Senvidores Publicos del Estado de
Colima,se instruye que sea difundidoy apiicado a a brevedad posible. siguendo

ios lneamientos snumarados en ef punto primero del present y de la Ley de aq
Pansiones do os Senidores Publcos dt Estado de Colma
CUARTO: El presente acuerdo sin previo aviso podr ser revocadoen cualquier
momento por Consejo Directivo.

Anexo.- 6 reforma y acuerdo de lineamientos. \
LIC. JAFET FELIPE MORAN TORRES: Solamente hacer observaciones muy especificas,
nada en esencia que modificar, solamente en lo que refiere a la redaccién “para garantizar
la sostenibilidad financiera del Instituto”, segin el consejo mexicano de normas de
informacién financiera integrado por todas las instituciones del sector econémico y
financiero, habla del tema de la sostenibilidad es un tema muy especifico que tiene que
ver con indicadores de gobierno interno, de ambiente y de derechos laborales, sugiero

Ser Anil periféricoSIN
Colonia £1 piezmo. C.2, 28010 foi ma, Colima, México
Tel. (312) 31) 20 00 ext 2040/2040!
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Segunda observacién, en los articulos transitorios donde dice que la vigencia de 3 meses,
valdria la pena establecer con mayor claridad lo que comentaban al principio sobre que si

llega el dfa 90 de la vigencia, obviamente el pago se haria después de la vigencia del
acuerdo, porque ese mismo dia que se solicité se termina la vigencia, sugiero que se
precise en este transitorio esa situacion o la mecanica que se tienen 3 meses para poder
presentar la solicitud independiente de que con posterioridad se ejecute, para que no
genere dudas,, por que en la literalidad alguien podria entender que ya no se puede hacer
el trémite, entonces nada mas sugiero reorganizar la redaccién para que quede bien
entendible este punto, esas son mis observaciones.

Al no existir mas comentarios de los consejercs, el Ing. Hugo Alejandro Vazquez Montes
en su carécter de suplente de la Presidenta del Consejo Directivo y somete a votacion la

aprobacion la propuesta de reforma al reglamento de préstamos personales e
hipotecarios del IPECOL asf como los lineamientos de aplicacién (acuerdo), documentos
que se aprueban por unanimidad con 12 (doce) votos a favor de los miembros del
Consejo Directivo con derecho a voz y voto que se encuentran presentes.

Votos emitidos:

No. Consejero
¥

Sentido
del voto

7 | ING. HUGO ALEJANDRO VAZQUEZ MONTES | AFavor
2 | LICDA. ALONDRA EVANGELINA SOTO CARDENAS A Favor
3 | LIC. JAFET FELIPE MORAN TORRES AFavor |

% | LIC. DANIEL FLORES ORTEGA A Favor
5 | LIC. BLAS FERNANDO VENEGAS DAVILA A Favor
© | MTRA. ALEJANDRA BARRETO GONZALEZ A Favor
7 | PROF. FRANCISCO JAVIER ARCEGA FIGUEROA A Favor

eS 8 | LIC. LUIS ALEJANDRO ALMARAZ ALCARAZ A Favor
9 | C.P. ALBERTO CORTES MARTINEZ A Favor

10 | LICDA. MARIA TERESA RAMIREZ GUZMAN A Favor
T1_| LIC. ARMANDO REYNA MAGANA A Favor 9EN [72 | LAURA ROSALINA VARGAS RODRIGUEZ A Favor

Nn

©
3) SOLICITUD DE FIRMA DE CONVENIO DE COLABORACION CON COVACOL.

ec

<

4
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Al no existir mas comentarios de los consejeros, el Ing. Hugo Alejandro Vazquez Montes
en su cardcter de suplente de la Presidenta del Consejo Directivo y somete a votacion la
autorizacién para que el director general del IPECOL firme el convenio de colaboracién
con el Colegio de Peritos Valuadores del Estado de Colima COVACOL para la
elaboracién de avaltos, documento que se aprueba por unanimidad con 12 (doce) votos

wor de los miembros del Consejo Directivo con derecho a voz y voto que se encuentran
preséqtes. VoyRh 2025,Afdot Bicantanariode Manzgnilo com Puarto de CabotajeyAltura”
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Votos emitidos:

7) No. Consejero Sentido
.

pd del voto Is

A 1 | ING. HUGO ALEJANDRO VAZQUEZ MONTES A Favor

Pd 2 | LICDA. ALONDRA EVANGELINA SOTO CARDENAS | A Favor
3 | LIC.JAFET FELIPE MORAN TORRES AFavor |

4 | LIC. DANIEL FLORES ORTEGA A Favor

[5 | LIC. BLAS FERNANDO VENEGAS DAVILA A Favor
6 | MTRA. ALEJANDRA BARRETO GONZALEZ A Favor
7 | PROF. FRANCISCO JAVIER ARCEGA FIGUEROA A Favor
8 | LIC. LUIS ALEJANDRO ALMARAZ ALCARAZ A Favor
9 | CP. ALBERTO CORTES MARTINEZ A Favor
10 | LICDA. MARIA TERESA RAMIREZ GUZMAN A Favor

| LIC. ARMANDO REYNA MAGANA A Favor

Ne T2_| LAURA ROSALINA VARGAS RODRIGUEZ | AFavor
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1. Tasa de interés para préstamos durante el ejer io fiscal 2025

a. Corto Plazo ( 8 + 4.21 inflacién ) =12.21%
b. Hipotecario (5 + 4.21 inflacién ) = 9.21%

Al no existir més comentarios de los consejeros, el Ing. Hugo Alejandro Vazquez Montes
en su carécter de suplente de la Presidenta del Consejo Directivo y somete a votacion la
autorizacién para que la tasa de intereses de los préstamos personales e hipotecarios
sea fija para el ejercicio fiscal 2025, propuesta que se aprueba por unanimidad con 12
(doce) votos a favor de los miembros del Consejo Directivo con derecho a voz y voto quese encuentran presentes.

Votos emitidos:

No. Consejero Sentido
del voto

|_T | ING. HUGO ALEJANDRO VAZQUEZ MONTES A Favor
2 | LICDA. ALONDRA EVANGELINA SOTO CARDENAS A Favor
3 | LIC. JAFET FELIPE MORAN TORRES A Favor
Z| LIC. DANIEL FLORES ORTEGA A Favor
5 | LIC. BLAS FERNANDO VENEGAS DAVILA A Favor
© |MTRA. ALEJANDRA BARRETO GONZALEZ A Favor
7__| PROF. FRANCISCO JAVIER ARCEGA FIGUEROA A Favor
8 | LIC. LUIS ALEJANDRO ALMARAZ ALCARAZ A Favor
9 | C.P. ALBERTO CORTES MARTINEZ A Favor
10 | LICDA. MARIA TERESA RAMIREZ GUZMAN A Favor

| LIC. ARMANDO REYNA MAGANA A Favor
12_| LAURA ROSALINA VARGAS RODRIGUEZ A Favor

SEPTIMO. - No habiendo mds asuntos que tratar, el Ing. Hugo Alejandro Vazquez
Montes agradece a los miembros del Consejo titulares y suplentes presentes, haber
acudido en tiempo y forma, a la PRIMERA SESION ORDINARIA PARA EL EJERCICIO
FISCAL 2025 del Consejo Directivo del Instituto de Pensiones de los Servidores Pablicos
del Estado de Colima.

El Ing. Hugo Alejandro Vazquez Montes, pide a os presentes se pongan de pie para
termipar la sesion y solicita al Lic. Armando Reyna Magafa que haga el honor de

lausdrar los trabajos realizados en la sesién, procediendo de la siguiente manera:
“2025, Afio del Bicentenario de Manzapillo como Puerto de Cabotaje y Altura”
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El Lic. Armando Reyna Magafia: Sin mas asuntos que tratar Siendo las 10 horas con 25
minutos dia 29 de enero de 2025 se declara formalmente clausurada la primera sesion
ordinaria de consejo directivo para el ejercicio Fiscal 2025. Gracias Que pasen buen dia.

El contenido de la presente sesidn se encuentra disponible en audio y video en el canal
del Instituto disponible en plataformas digitales:
https://www. watch? lugogGW|

Firman para su debida constancia y notificacién, los que en ella intervinieron.

CONSEJO DIRECTIVO DEL INSTITUTO DE PENSIONES
DE LOS SERVIDORES PUBLICOS DEL ESTADO DE COLIMA

ASN
PROPIETARIOS Y SUPLENTES PRESENTES

Ing. leja uez Montes
Director General del IPECOLy syiplente de la C.P. Fabiola Verduzco Aparicio, Secretaria

de Planeacion, Finanzasy Administracion y Presi ddl Consejo Directivo del IPECOL.

Licda. Alondra Evangelina Sorto Cirdenas
Suplente del Lic. Francisco Miguel Urzua Borjas

Subsecretario de Adminjstracion

Lic. Luis Alej imaraz Alcaraz
Suplente del Mtro, Bryan Alejandro Garcia Ramirez, \,

Fisca ral del Estado

cr Mtra. Alejan as Gonzalez
Suplente de la Licda. adalupe Solis Ramirez \ny Presidenta Municipal del H. AYyhtamiento de Cuauhtémoc

5 #2025, Afio del Bicentenario de Manzanillo como Puerto de Cabotaje y Altura” BS
er Anil periférico SIN
Colonia EI Diezmo. C.P. 28010 Colima, Colima, México. peEo 22 So ST conn Q

20



[ Gonaral
‘Aco do Sei de Comme BadeInstituto de Pensiones de los

Servidores Publicos del
IPECOL| Estado de Colima

SCOTC Asurios Ganeroler
S201 Actos do Comelo Dirscive
N/A
ACTA 01/2035. 39. ENGR, 2075

C.P. Alberto Cortes Martinez
=

Suplente de la Licda. Rosa Maria Bayardo Cabrera
Presidenta Municipal del H, tamiento de Manzanillo

Li do Reyna Magafia

Suplente delMagjétradoJuaf Carlos Montesy Montes,
Presidentg/delSu ibunal de Justicia del Estado

Leda, Maria Teresa Rémirez Guzman
Suplente de la Presidencia de la Federacién de Trabajadores al Servicio

del Gobierno, Ayuntamientosy Organismos Descentralizados del Estado de Colima

+2025, Afio del Bicentenario de Manzanillo como Puerto de Cabot
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Lic, I Flores Ortega =

Suplente del Lic. Matin Flores Castafieda Secretario General
del Sindicato de Trabajadores al Servicio del Gobierno del Estado



iPECOL
Instituto de Pensiones de los
Servidores Publicos del
Estado de Colima

Goneral
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SCOT Asurfos Generales
SEY Acts de Consefo irecive
N/A
ACTA 01/207. 79. ENERO. 7025.

Prof. Francisco Javier Arcega Figueroa
Suplente del Prof. David Hernandez Viera Secretario General

del Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educacion Seccién 39

re SE
Directora de Asuntos Juffidicos del IPECOL,

Suplente del Secretario Ejecutivo del
Corea ercah del levantamiento del

acta,

4gPor parte del TPHEGL, como apoyo técnico para desarrollo de Ia sesiona Aman pa

Mtra. Gloria Esmeralda Cardenas Trujillo
Directora de Prestaciones del [PECOL

Licd: ide Montserrat Manzo Sanchez
Directora Administrativa del IPECOL

Mtra. Rocio utierrez Zaragoza
Directora de Servicids Médicos d

cp. Srasibiitavertios ids
Directora de Contraloria

\

Mtro.JOrtiz
Director de Tecnologfas de la Informacion del IPECOLY

encargado de la transmisién en vivo
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